
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 5/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Τοποθέτηση 2 νέων φωτιστικών σωµάτων στον δηµοτικό φωτισµό, στην 
περιοχή Αγκάλιασµα του ∆ήµου» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  51/2006 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11ή   
Απριλίου 2006, ηµέρα Τρίτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
620/07-04-2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 

Ο κ. ∆. Κουρελής προσήλθε στην έναρξη του 4ου θέµατος και ο κ.Κ.Τσουρής 
προσήλθε κατά τη διάρκεια του 12ου θέµατος   
  

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
5 Γιάννης Παπαλάς   
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
9 ∆ηµήτρης Κουρελής   

10 Κώστας Τσουρής   
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 21ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Κατά καιρούς κατατίθενται αιτήσεις στο ∆ήµο µας από δηµότες, οι οποίοι 
ζητούν την τοποθέτηση νέων φωτιστικών σωµάτων στο δηµοτικό φωτισµό, όταν η 
περιοχή στην οποία διαµένουν αντιµετωπίζει πρόβληµα ελλιπούς φωτισµού. Το 
πρόβληµα αυτό λύνεται κατά περίπτωση. Αν δηλαδή υπάρχει στην περιοχή στύλος , 
µπορεί να τοποθετηθεί επ’ αυτού φωτιστικό σώµα. Σε άλλες περιπτώσεις, µπορεί να 
τοποθετηθεί φωτιστικό σώµα πάνω σε τοίχο (επιτοίχιο). Σε άλλες, πιο δαπανηρές, 
πρέπει να καταβληθεί η δαπάνη τοποθέτησης νέων στύλων και σ’ αυτούς να 
τοποθετηθούν νέα φωτιστικά σώµατα. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, υπενθύµισε στο ∆Σ ότι σε 
προηγούµενο δηµοτικό συµβούλιο είχε τεθεί το θέµα. Σ’ εκείνο το ∆Σ, ορίστηκε 
επιτροπή από τους δηµοτικούς συµβούλους Περρή και Πυρούδη, να εξετάσουν τα 
αιτήµατα, αν πράγµατι εξυπηρετούν εκεί που προτείνουν οι συνδηµότες µας. Και οι 
δύο αυτοί σύµβουλοι είναι πρώην υπάλληλοι της ∆ΕΗ και ήταν οι πλέον αρµόδιοι για 
κάτι τέτοιο.  
 Ακολούθως ο πρόεδρος ανάφερε ότι στην περιοχή Αγκάλιασµα απαιτείται η 
τοποθέτηση δυο νέων φωτιστικών σωµάτων και η τοποθέτηση νέων στύλων όπου θα 
τοποθετηθούν τα φωτιστικά σώµατα.  Η τοποθέτηση των φωτιστικών σωµάτων και 



των στύλων κρίνεται αναγκαία για την εξυπηρέτηση των πολιτών. Επίσης, κάτι 
τέτοιο προϋποθέτει την επέκταση του δηµοτικού φωτισµού προς την περιοχή αυτή, 
κάτι που θα αποτελέσει ένα σηµαντικό ξεκίνηµα για την ηλεκτροδότηση του 
κεντρικότερου ίσως δρόµου του Νησιού, που συνδέει το αεροδρόµιο της Ικαρίας µε 
την πρωτεύουσα. 

Στην προκειµένη περίπτωση, το θέµα έρχεται για συζήτηση στο ∆Σ µε 
πρωτοβουλία του ∆ήµου, λόγω της ιδιαίτερης σηµασίας που έχει η ηλεκτροδότηση 
και κατ’ επέκταση ο φωτισµός του δρόµου αυτού. 

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ΄ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 
το γεγονός ότι όλοι οι δηµοτικοί σύµβουλοι που τοποθετήθηκαν τάχθηκαν υπέρ της 
τοποθέτησης αυτών των δυο φωτιστικών σωµάτων, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 1.  Εγκρίνει την τοποθέτηση των δυο φωτιστικών σωµάτων στην περιοχή 
Αγκάλιασµα του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου που αναφέρονται στο σκεπτικό της 
παρούσας απόφασης, µε την τοποθέτηση νέων στύλων της ∆ΕΗ. 
 
 2.  Αντίγραφο της παρούσας να αποσταλεί στην ∆ΕΗ, προκειµένου να 
συντάξει την σχετική µελέτη.  

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  51/2006 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
     

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 Κώστας Τσουρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 

                                                                                                                                                                   
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                          Άγιος Κήρυκος 12 Απριλίου 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 


